



**ERRATA NO EXTRATO RESUMIDO DE CONTRATO**

Errata da publicação do Extrato de CONTRATO, publicado no Diário Oficial deste Município na Edição 1128, Ano VI, de 06 de fevereiro de 2024.

**ATO CONTRATO Nº 002-2024-FMS -I**

**ORIGEM:** PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 167-2023-I.

**ONDE SE LÊ:**

**ATO CONTRATO Nº 001-2024-FMS-I**

**ORIGEM:** PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1671-2023-I.

**LEIA-SE:**

**ATO CONTRATO Nº 002-2024-FMS-I**

**ORIGEM:** PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 167-2023-I.

Oliveira dos Brejinhos-BA, 15 de fevereiro de 2024.

SILVANDO BRITO SANTOS- PREFEITO